

Møde i PUV. Referat d.24.01.2024

Referent:	Dato:	Varighed/sted:	Tilstedeværende: Indkaldte:	Gæster: Inviterede:
	12.06.24	19.00 Teams	Frantz Glans-Jørgensen Henrik Boserup Lotte Boserup	

	Dagsorden	Konklusion:	Ansvarlig:
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	Lotte
2.	Godkendelse af referat fra sidste møde	Godkendt	Lotte
3.	Nyt fra Aktivitetsledelse	Den nye aktivitetsledelse holder deres første møde d. 27.6.24 Der har være årsmøde / aktivitetsmøde i Østjylland d.25.5.24, hvor der blev valgt ny formand for Aktivitetsledelsen, PUV og RUV. D.1.6.24 blev der afholdt Årsmøde på Landsplan og der blev valg nye folk til skydeledelsen, nyt PUV og RUV. Hurtig gennemgang af årsmødet, referater fra mødet er videresendt til resten af PUV.	Lotte
4.	Status Sommerturneringen 25m 2024	Der er afholdt 3 runder i sommerturneringen og i snit er der 52 skydninger pr runde. Vi kunne godt tænke os lidt flere skytter der deltager.	Lotte
5.	LDM 25m 2024	Lørdag d. 24.08.2024 i ÅPK.	Lotte
6.	Status Hyggeturnering 25m	Der er desværre kun 4 foreninger der deltager i år. Det er ca. 15 skytter i alt. Frantz overtager Hyggeturneringen 25m fra 2025.	Lotte
7.	Terræn DM & DM 25m	Frantz tager sig af tilmelding af landsdelshold og foreningshold på Terræn og Lotte tager DM 25m.	Lotte
8.	Vinterturneringen 15m 24 / 25	Er ved at være på plads. Datoerne er sat. Mangler at kontakte et par foreninger vedr. afholdelse af en runde. Lotte og Henrik står for 15m.	Lotte

9.	Eventuelt	Profiltøj – det tager lotte med på ledelsesmøde. Ønske om en vest a la jagtvest eller dynevest / letvægtsvest med mange lommer.	
10.	Næste møde	D.3.9.24 kl. 17.00 hos Lotte og Henrik.	